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Vzor pre celú krajinu. Trnavská 
podpora športu prinesie nový 
špičkový areál 
Mesto Trnava pokračuje v modernizácii verejných priestorov. 
Po úspešnej rekonštrukcii niekoľkých školských dvorov a 
plavárne patriacej pod MTF STU prichádza na rad nový 
športový areál v jej predpolí. Obyvatelia Trnavy a študenti 
fakulty sa môžu tešiť na multifunkčné ihriská, workoutovú zónu 
či bežeckú dráhu. Projekt má byť jedinečný aj v spolupráci 
mesta, kraja a štátnych inštitúcií. 
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Nie je to tak dávno, čo mesto Trnava oznámilo svoj zámer stať sa prvým 
mestom na Slovensku s kompletne zrevitalizovanými školskými dvormi. 
Rekonštrukciou v minulosti prešli areály na Limbovej ulici, Námestí SUT, 
Spartakovskej, Gorkého a Bottovej ulici. Plánovaná je tiež revitalizácia 
školských dvorov na Ulici Andreja Kubinu a Kornela Mahra. 

Popri školských dvoroch, prislúchajúcich k objektom základných či 
materských škôl, mesto nezabudlo ani na areál pred 
Materiálovotechnologickou fakultou STU, ktorá má v Trnave svoje sídlo. V 
tejto lokalite čoskoro pribudne športová zóna. Po dobudovaní bude 
prístupná študentom fakulty aj širokej verejnosti. 

Vybudovaním športového areálu mesto nadviaže na nedávno dokončenú 
rekonštrukciu plavárne Materiálovotechnologickej fakulty STU. Toto 
športovisko krajského významu otvorili po rozsiahlej rekonštrukcii v októbri 
minulého roka. „Otvárame komplexne zmodernizovanú plaváreň a veríme, 
že bude najmenej ďalších 60 rokov slúžiť nielen študentom fakulty, 
profesionálnym športovcom, ale aj širokej verejnosti," povedal pri 
slávnostnom otvorení plavárne dekan MTF STU v Trnave Miloš Čambál. 
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Zároveň dodal, že dielo sa podarilo zrealizovať vďaka v našich 
podmienkach unikátnemu spojeniu síl mesta Trnava, Trnavského 
samosprávneho kraja, Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže 
SR, Fondu na podporu športu a Materiálovotechnologickej fakulty STU. 

Podobná spolupráca sa podľa primátora Trnavy Petra Bročku chystá aj v 
prípade športového areálu STU. „Mesto zastrešuje, koordinuje a financuje 
kompletnú projektovú prípravu zóny. S projektom sa budeme uchádzať o 
financovanie cez Fond na podporu športu a verím, že rovnako ako pri 
plavárni spojíme sily aj s Trnavským samosprávnym krajom," uviedol. 

Riešený areál má celkovú rozlohu približne 33-tisíc metrov štvorcových. V 
jeho severnej časti by podľa primátora Trnavy malo pribudnúť multifunkčné 
ihrisko na futbal, volejbal a tenis. Chýbať nebude ani ihrisko pre florbal a 
hokejbal so špeciálnym povrchom či ihrisko pre plážový volejbal. Na svoje 
si prídu aj nešportovci, pre ktorých boli v tejto časti areálu navrhnuté 
napríklad petangové ihriská, stoly na šach či figúrkové hry. 

Južná časť riešeného územia zas návštevníkom prinesie dve profesionálne 
FIBA streetballové ihriská, tenisové ihrisko, multifunkčné ihrisko na 
futbal/volejbal, pingpongové stoly či workoutovú zónu o veľkosti cca 500 
metrov štvorcových s parkourovými prvkami. Obe časti areálu vo výsledku 
prepojí 600-metrová bežecká dráha v tvare osmičky. 

Významnou zmenou bude aj výsadba novej zelene. V porovnaní so 
súčasným stavom sa zväčší podiel stromov, nízkej zelene a mestského 
mobiliáru. „Ten bude vo forme líniových lavičiek, ktoré doplnia pri ihriskách 
tribúnky na sedenie, autonómne lavičky so zabudovanými solárnymi 
panelmi a batériami pre dobíjanie mobilov a modulárne pobytové objekty v 
tvare kocky, s multifunkčným využitím, napríklad ako exteriérové 
učebne," doplnil Bročka. Chýbať by nemali ani pitné fontánky či exteriérová 
sprcha. 

V projekte sa zároveň myslelo aj na vodozádržné opatrenia. Dažďová voda 
bude zachytávaná z okolitých striech a spevnených plôch ihrísk. K 
väčšiemu komfortu prispeje tiež automatický zavlažovací systém a 
nasvietenie športovísk. 

Spracovateľom všetkých stupňov projektovej dokumentácie nového 
športového areálu STU je spoločnosť Green Architecture. Tá s mestom v 



minulosti spolupracovala napríklad pri projekte rekonštrukcie areálu 
Materskej školy K. Mahra či rekonštrukcii školského areálu na Ulici Andreja 
Kubinu. 

Vďaka nedávno dokončenej rekonštrukcii plavárne 
Materiálovotechnologickej fakulty STU a sľubne vyzerajúcemu projektu 
nového športového areálu by Trnava mohla v blízkej dobe získať moderný 
a kvalitne navrhnutý športový komplex. Popri viacerých dokončených či 
plánovaných projektoch revitalizácie školských dvorov v Trnave tak ide o 
ďalší krok k skvalitneniu priestorov, ktoré budú okrem žiakov základných a 
materských škôl, či študentov fakulty STU slúžiť aj širokej verejnosti. 
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